
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A 8 9 4 5 17 16 4 11 18 10
B 25 21 26 19 12 17 13 21 13 21
C 0 1 0 5 3 0 14 0 1 0
D 0 2 3 4 1 0 2 1 1 2

Faculty Feedback analysis on Curriculum and its transaction (2023-2024)
Responses - 33

Questions

A. Strongly Agree B. Agree C. Disagree D. Neutral

Faculty 
Response

A
24%

B
76%

C
0%

D
0%

Question 1. The programme of study carries enough 
optional elective courses.

A
27%

B
64%

C
3%

D
6%

Question 2. Objectives and outcomes of all courses are 
well defined and communicated to the stakeholders.



A
12%

B
79%

C
0%

D
9%

Question 3. Need-based approach is followed in 
curriculum design & Development.

A 
15%

B 
58%

C 
15%

D 
12%

Question 4. Experiential learning is given priority in the 
curriculum.

A
52%B

36%

C 
9%

D 
3%

Question 5. Text books and reference books suggested in 
the curriculum are relevant and appropriate.



A 
48%

B 
52%

C 
0%

D 
0%

Question 6. Adequate library resources are available in 
the Institution.

A
12%

B
39%

C
43%

D
6%

Question 7. Adequate time framework is allotted in the 
syllabus during the semester.

A
33%

B
64%

C 0%
D 

3%

Question 8. The institution gives freedom to adopt new 
tools /techniques /Strategies in teaching.



A
55%

B
39%

C 
3% D 3%

Question 9. Adequate infrastructural facilities are 
available for effective curriculum delivery.

A
30%

B
64%

C 
0%

D 
6%

Question 10. The institution provides support to the 
faculty members in upgrading skills & qualifications.


